

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.8.7

星期三

读者热线

0531-85193700

0533-3159015



第一店 怀旧老味道！



头道手工、古法压榨花生油

地址：张店区新村东路198号

团购电话：0533-2062377



女子公交车上晕倒，司机乘客合力救助

事发123路公交车，女子目前已无大碍

本报8月6日讯(记者 李洋 通讯员 李君) 8月5日下午,一名女乘客在乘坐123路公交车时突然身体不适,随后晕倒。发现这一情况后,公交车上的热心乘客第一时间拨打了120,为争取时间,公交司机果断决定开车赶往医院,在公交车赶

往医院途中,女乘客恢复意识。8月5日15时30分左右,淄博市公共汽车公司张店分公司123路驾驶员成达驾驶车号为鲁CF9233的公交车由北往南行驶至淄博商厦附近时,突然听到车内一名乘客对他说“后面有人晕倒了”,于是成师傅立

即靠边把车辆停放在安全位置,起身来到车厢查看情况,只见一名20岁左右的年轻女乘客面色苍白、晕倒在地,胳膊上还粘着一个白色医用胶带。

见此情况,热心乘客急忙拨打120急救电话,成师傅立即与分公司智能调度说明情况,

在征得车上乘客同意后,为争取救治时间,他驾车往下一站市八院方向行驶。当车辆行驶到新村路金晶大道路口时,女乘客自己苏醒了,热心乘客帮她坐到座位上。不一会,公交车来到市八院站台处,成师傅上前询问乘客“看你脸色不好,送

你去医院看看吧?”女乘客说:“不用去医院,我是刚才献血后又着急赶车跑了几步,忽然有点低血糖才晕倒的,现在已经没事了,谢谢大家。”众人这才恍然大悟,看到女乘客已无大碍,成师傅就继续驾车投入到正常运营工作中去了。

乘客高铁上吃炸肉竟卡住气管

鲁中医院女医生及时施救,患者转危为安

本报讯 公众场合有人突发意外怎么办?大部分人脑海中浮现的肯定是在现场找医生求救。近日,这种情形真实上演,北大医疗鲁中医院职业病呼吸内科医生石莉旭也做了一回救死扶伤的“英雄”。

“2号车厢有一名乘客发生意外,如列车上有医护人员,请紧急前往救助……”8月2号下午4点半,在开往北京的G192列车上,突然响起了一则紧急广播。

听到广播后,正在11车

厢就坐的北大医疗鲁中医院的医生石莉和同行的医生郭作兵一起立刻赶到2车厢。只见有一位旅客正趴在洗手池边咳嗽,脸色苍白,表情非常痛苦,同伴正在用力地给她拍背,可症状一点也不见缓解。

石莉医生赶紧上前查看病人情况,经简单询问其同伴得知患者是在吃炸肉时不慎卡入气管导致呼吸困难。

情况紧急,需要立即救治!

石莉医生运用海姆立克急救法,从后背抱住患者,握拳贴近患者腹部,用力挤压腹部几次后,异物从患者口中排出,患者立刻转危为安。

“你觉得怎么样?”

“好多了!”获救的旅客朝石医生微笑致谢。

确定患者已将异物排出,安全无恙后,石医生交代注意事项后悄然离开了2号车厢。

有围观的群众拍摄现场画面传到网上后,有网友称赞道:“医生在高铁上救人的

样子真美!”石莉表示:救死扶伤是医务工作者的天职,无论谁遇到都会这样做。

无独有偶,北大医疗鲁中医院的医生在火车上救人这已经不是第一次了。早在2017年7月23日,在深圳开往青岛的T398次列车上,就发生过这样惊险的一幕……

一位2岁的小姑娘被糖块卡住气管生命危在旦夕,当时鲁中医院急诊科医生李鹏正在车上,也是立刻应用海姆立克急救法给予急救成功。

(勾翠华)



施救现场。(医院供图)

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第一百零四期



咨询热线:13105315771

李艳龙律师:李艳龙,毕业于山东大学法学院,法学学士,现执业于山东居高律师事务所。擅长城市房屋拆迁,集体土地征收,行政诉讼,婚姻家庭,交通事故等法律事务。参与山东拆迁律师专家团队,代理了沂源、泰安、淄博、临沂、惠民等拆迁及土地征收案件,为广大被拆迁户维护了其合法权益。担任《都市女报》、山东广播电视台《周末说法》等栏目特邀嘉宾,多次深入养老院,社区为广大群众免费解答法律咨询。

合法承包地被强制清除,律师帮助维权

张先生是莘县某村村民,在本村拥有合法的集体土地。2016年因高速占地,需要征用张先生合法承包的土地。张先生认为其征收手续违法且补偿价格过低,不同意交出涉案土地。2016年10月29日,张先生地上的附属物被清除。张先生遂来到山东居高律师事务所找到了李艳龙律师,李律师结合张先

生的陈述,向张先生说明该清除行为为镇政府组织实施,之后在李律师的帮助下,张先生向法院提起了诉讼,李律师在法庭上提出了,根据《中华人民共和国土地管理法实施条例》第四十五条的规定,“违反土地管理法律、法规规定,阻挠国家建设征用土地的,由县级以上人民政府土地行政主管部门责

令交出土地;拒不交出土地的,申请人民法院强制执行。”因此,依上述规定,应由土地行政主管部门责令张先生限期交出,并申请人民法院强制执行。但是被告直接组织实施强制清除行为,违反了上述的法律规定。最后,法院作出了确认该强制清除行为违法的判决,张先生的合法权益也得到了维护。

齐鲁晚报推荐! 好喝又正宗的日照绿茶来到淄博啦

所有茶叶均来自原产地日照,口感品质俱佳
去掉所有中间环节,让利广大市民

夏天到来,好喝的正宗日照绿茶又来到淄博啦。齐鲁晚报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销优惠活动,厂家直销,保证正宗,让利广大市民和读者。本次到货的绿茶口感和品质都很不错,数量有限,即日起开始预定和购买,您也可以到报社亲自品尝。



购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(高新区政通路高创园B座402房间)

咨询电话:0533-6120599 电话购买 可投送到家

精选绿茶:
70元/斤
优质绿茶:
120元/斤